

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 石家庄版 | 第652期 | 2023年7月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)



▲【明慧网】二零二三年二月二十六日，大纽约地区的上千名法轮功学员，在纽约第三大华人社区---布碌崙（布鲁克林）八大道举行盛大游行，为当地民众送上法轮大法的美好与福音，并声援近四亿一千万勇士三退（退出中共党、团、队）。民众纷纷赞游行很震撼，正能量十足，还有的民众表示，希望法轮功越来越强大。

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

## 河北辛集市74岁老太王贵礼遭枉判

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）石家庄市辛集市法轮功学员王贵礼老太太发放法轮功真相资料，于二零二一年十一月六日被辛集市公安局市府街派出所警察绑架，后被所谓“取保候审”，二零二三年六月二十一日她被石家庄市晋州市法院非法判刑一年。

王贵礼（王桂礼）今年七十四岁，家住辛集市清河湾住宅区。她修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。她曾于二零一二年二月二十九日外出讲真相时，被绑架到辛集市公安局新城镇

派出所非法关押。

二零二一年十一月六日，王贵礼发放法轮功真相资料，被辛集市公安局市府街派出所（原商业城）警察绑架，后被所谓“取保候审”一年。

二零二三年二月十五日，辛集市公安局市府街派出所警察闯到王贵礼家中，将她绑架走。当时，王贵礼的老伴对警察说，自己做不了饭，并问什么时候能回来？警察说：今天不会回来。

二月十六日，王贵礼被劫往石家庄市第二看守所关押迫害；三月

一日被辛集市检察院非法批捕。

六月二十一日，王贵礼和另一位法轮功学员在晋州（晋县）法院被非法开庭。王贵礼老太太被晋州市法院非法判刑一年。◇



信仰合法迫害有罪



## 自焚伪案20多年了 你知道了吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把20多年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行

慢镜头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿的证据没有辩词。

# 石家庄市桥西区检察院、法院非法起诉庭审法轮功学员

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）目前河北省石家庄市各市区非法抓捕法轮功学员后，都集中报到石家庄桥西区检察院非法起诉，然后在石家庄桥西区法院所谓“开庭审理”。在二零二三年至今半年多时间，有七名法轮功学员被它们非法起诉和庭审。

马银环，女，住石家庄市长安区银龙小区，于二零二二年五月一日前挂法轮功标语，被监控拍到，被石家庄高新区公安分局黄河大道派出所绑架，并非法抄家。马银环在石家庄二看绝食绝水反迫害五十余天。由石家庄桥西区检察院非法起诉，公诉人阎红艳。二零二三年一月十八日桥西法院对马银环非法庭审，法官岳红丽。马银环最终被非法判刑十个月和罚金一万元。马银环已上诉石家庄中级法院。

刘朋和王炳程母女，石家庄市长安区人。二零二一年十月九日母女俩被居住地派出所和长安公安分局十余人上门绑架，先被非法拘禁在元氏县境内的水利宾馆里录口供、凑证据、罗织罪名。由石家庄桥西区检察院李素娟构陷案卷到桥西区法院。石家庄桥西区法院以种种借口阻挠亲友律师辩护，经律师投诉后没有得逞。二零二三年三月十四日开庭，因律师申请回避而休庭。在二零二三年四月十三日再次开庭，法官李立新。法庭上两位律师做了有理有据的无罪辩护。刘朋和王炳程也堂堂正正的讲述了自己修炼无罪。

刘顺芝、蒲杏池、梁业宁三人：二零二二年一月二十三日，大年前夕，法轮功学员梁业宁被当地公安在正定租房住处绑架；同一时间，桥西区法轮功学员蒲杏池（教小孩画画的蒲老师）在家被绑架；也是同一时间，家住方村恒大小区的刘顺芝被绑架。每家都是十几个便衣警察突然闯入，戴上黑头套，不容分说老人孩子一起抓走、抄家。办案的公安威胁家人不许对外

透露任何消息。后来得知三人因信仰法轮大法和创作画品被批捕。桥西检察院公诉人是阎红艳。二零二三年二月二十四日上午三人被非法开庭，审判长是年轻法官许丽娜。

胡跃霞，女，六十多岁，家在石家庄桥西区域角街。二零二二年五月十八日上午，胡跃霞在鹿泉区上庄赶集时被举报，因随身包里搜出法轮功资料而被绑架。当日十二点左右，上庄派出所五、六个警察非法抄家，抢走法轮功书籍和家中过去存放的光碟。被鹿泉区检察院非法转捕，并由桥西区检察院非法起诉，公诉人张世尧。二零二三年二月十四日开庭，法官郑丽君。公诉人以家中法轮功物品为由，在没有法轮功定性的法律明文、没有指出胡跃霞破坏了哪条法律实施、没有进行法庭质证、没有证人到庭等情况下，诬陷胡跃霞有罪。有两位律师为胡跃霞做了无罪辩护。同时，向法庭递交了公通 39 号文件和国家新闻出版总署关于撤销法轮功书籍禁令的文件。二零二三年六月十四日，进行了第二次开庭。胡跃霞被非法被捕后，先后有两位律师向石家庄桥西区检察院递交对胡跃霞依法撤案的意见书。

目前除马银环被释放外，其他人员仍被非法关押在石家庄市第二看守所，刘朋、王炳程已被非法关押超过一年半之久。桥西区法院也迟迟没有出判决书。

据明慧网报道不完全统计，石家庄市桥西区法院这二十年来非法判刑的法轮功学员至少有三十九人：徐新牧、赵立山、张士军、牛敏刚、杨晓杰、兰奇志、石岩、张岭江、刘润玲、王云曼、魏天琛、何兰花、吴素秋、白玉枝、王引科、何东、刘纪廷、时向东、刘新、史素改、贾学峰、金影、宋爱昌、陈田奎、杨会州、胡艳霞、王晓峰、阎瑞敏、张英同、杨焕平、阎瑞敏、李慧云、李冬梅、耿树兰、张云、马素瑞、陈仙花、马银

环，他们有省直机关干部、公务员、工程师、教授、博士、警察、经理、医生、退休职工、下岗（失业）工人等等。

据了解，政法委仍是中共迫害法轮功的幕后黑手，其干涉对法轮功的抓捕、起诉、判刑。直至今日，中共对法轮功的迫害已难以为继，中共利用政法委操纵公检法系统竭力的维持这场劳民伤财的迫害。在不断的了解真相过程中，也有一些公检法人员明白了法轮功学员是无罪的，对法轮功学员的迫害才是真正的犯罪，是在破坏“宪法”等法律条文的实施。但是，中共邪恶用邪党权威把参与人员牢牢地绑在一起，让人恐惧于它的淫威，以权代法，幕后操纵，让公检法三部门集体共同犯罪，再用“案件终身负责制”让这些公检法人员替它背黑锅，最后随邪党陪葬。

正告参与迫害人员：是该觉醒的时候了，认清中共邪党是祸害中华儿女的根源，清除邪党的毒素，呵护善良，恢复法律公平、公正，无罪释放法轮功学员，才是造福于自己及子孙后代的正确选择。◇

你知道吗

## 法轮功在中国

### 一直是合法的

在法轮功被迫害的这岁年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇